lpauc-nucm

00O "Kpen-TexHo"

B BantoTax ueH.
LleHbl ykazaHbl Ha 15.10.2022

LieHoBas rpynna/ HomeHknatypa/ XapakrepucTtuka

HomeHknatyp

HOMEHKnaTypbl Ocrarok a.ApTukyn Hena EA.
epmemuku, neHa MOHMa)kKHasi, Kiiesi
lleHa MOHMa)xHas1
Mena moHTaxHas HAUSER BASE, 500 rp 111,000|03686 261,00 py6. wT
Bcece3oHHas1, nonuypetaHoBasi\12 PACIMPOOAXA
UHCcmpymeHm
BRIGADIER
A6pa3ueni BRIGADIER
Habop nuctoB Norma 115*280 Ne40 (P40) 8,000]/91536 * 55,00 py®. wT
PACIMPOOAXA!!
Wnamenu Brigadier
LLnaTens npod. NoBbIL. NPOM3B-TU, HEPX. 150MM 4,000]61105 * 417,00 pyb. wT
\12 PACIMPOOAXA!!
LLnaTens npod. NoBbIL. NPOM3B-TU, HePXK. 200MMm 1,000{61106 * 436,00 pyb. wT
\12 PACIMPOOAXA!!
LnaTens npod. noBbiL. NPou3B-TU, HepxX. 300MMm 3,000161108 * 684,00 py6. wT
\12 PACIMPOOAXA!!
LLnaTens npod. NoBbIL. NPOU3B-TU, HEPXK. 600MM 2,000|61110 * 1 058,00 py6. wT
PACIMPOOAXA!!
FIT
®Ppe3bl No depesy
®pe3sa ang Boibopkn nasa ¢ noaLw. 32x3x51 mm 1,000{2009 026 369,00 py6. wT
(x8.8MM) MHTEPCKOIN PACINPOOAXA
Ppesa KpoMOYHas KoOHycHas 19x12x25 mm (x8 8Mm) 1,000|2009 021 320,00 py6. wT
WHTEPCKOJ1 PACNPOOAXA
Ppe3sa KpomoyHas koHycHas 25.4x11x45 mm (xB 2,000{2009 022 434,00 pyb. wT
8mm) MHTEPCKOJT PACIIPOOAXA
Ppesa KpoMoyHas koHycHas ¢ nogu. 20,5x51x8mm 1,000|2009 019 259,00 pyb6. wT
(x8.8MM) MHTEPCKOIN PACIMNPOOAXA
Ppe3sa kpomoyHas danbLesas 33x10Mm (xB.8Mm) 3,000/2193501003301 219,00 pyb. wT
no gepesy MHTEPCKOI1 PACIMPOOAXA
Ppe3sa kpomoyHas danbLesas 33x12mm (xB.8Mm) 3,000/2193501203301 243,00 pyb. wT
no gepesy MHTEPCKOI PACIMPOOAXA
Ppesa KpoMoyHas hanbLeBas C NOALL. 1,000|2009 023 359,00 py6. wT
22,2x12,2x6,35 mm (xB.8mMm) MHTEPCKOJT PACIMPOOAXA
®pe3sa nasoBas "nacTtoukvH xBocT" 12,7x12Mm 1,000{2009 015 190,00 pyb. wT
(x8.8MM) MHTEPCKOJT PACIMPOOAXA
®pe3sa nasoBas rantenbHasa 12x9,5x6mMm (xB.8Mm) 1,000{2009 034 175,00 pyb. wT
WHTEPCKOJ1 PACNPOOAXA
®pe3sa nasosas npsmas (2nnactuHbl) 10x25,4x56Mm 1,000{2009 003 200,00 pyb. wT
(x8.8MM) MHTEPCKOIN PACIMNPOOAXA
®pe3sa nasosas npsamas 12x50mm (xB.8MMm) no 1,000{2106505001201 261,00 pyb. wT
nepesy MHTEPCKOI PACIMPOOAXA
®pe3sa nasoBas npsamas 14x25mvm (x8.8MMm) no 2,000{2106502501401 131,00 pyb. wT
nepesy MHTEPCKOI PACIMPOOAXA
®pe3sa nasosas npsmas 20x30mMm (xB.8MMm) no 2,000/2106503002001 234,00 py6. wT
nepesy MHTEPCKOI PACIMPOOAXA
®pe3sa nasoBas npsmas 22x30mMm (xB.8MM) nNo 2,000/2106503002201 251,00 py6. wT
nepesy MHTEPCKOI PACIMPOOAXA
®pe3sa nasosas npsmas d12xD8xH20 Ataka (38155) 2,000/002080 595,00 py6. wT
PACIMPOOAXA
®pe3sa nasoBas npsmas d8xD12xH20 Ataka (38151) 1,000{001120 655,00 py6. wT

PACIPOOAXA




®pe3sa nasosas npsmas koHuesas d8xD8xH20 2,000|031080 386,00 py6. wT
Ataka (476400) PACNPOOAXA
®pe3sa nasosas ¢ ysen.anunHon 20x30mm (x8.8mm) 1,000|2107503002001 464,00 py6. wT
no gepesy MHTEPCKOJ1 PACIMPOOAXA
KAPRO
[anbHomep nasepHbii 386 PROLASER, 50 m, 2 1,000|386* 5 215,00 pyb. wT
mm/50m KAPRO PACMNPOOAXA!!!
Habop ypoBHen ans Tpyb pasHoro guameTtpa 21,000(350* 912,00 py6. wT
(5wT),KAPRO PACIMPOOAXA!!
Pa3meTka nasepHas 810, oo 6m KAPRO 4,000(810* 1 586,00 py6. wT
PACIMPOOAXA!!!
YronbHWK nasepHbiii (2 nyya), TodHocTb 0,5Mm/M, Oo 1,000|891* 2 520,00 pyb. wT
30m 891 KAPRO PACIMPOOAXA!!!
YTonbHUK MHOrOMYHKLUMOHAMNbHbIA MarHUTHbIV 5,000(325-30* 2 212,00 pyb. wT
KOMOUHMpoBaHHbI, KAPRO PACIPOOAXA!!!
YpoeeHb SUPERCAST 820-10 80 cm KAPRO 1,000{820-10-80 3 927,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA!!!
STANLEY
Kycauku ansi 3aunctku nposogos "FATMAX " 170mm 3,000(|0-89-873* 837,00 py6. wT
STANLEY PACIMPOOAXA!!
Banuku
Banuku ons 6rozenel
TMonuamud cepo-KpacHasi HUMb
Banuk nonvamug cepo-kp.HUTb D47Mm, 20MMm- 1,000]1575153* 374,00 py6. wT
18cm 888 \50 PACIMPOOAXA!!
Ly6ku
LLly6ka nckyccTBeHHbI mex 150mm \10 2,000/810001R* 13,00 pyb. wT
PACMNPOOAXA!!
LLly6ka noponoHoBas 150mm \10 PACMNPOOAXA!! 51,000{810101R* 21,00 py6. wT
o5108KU CMEHHbIe
[onoBka cmeHHast Torx 1/2" T 45 x 60mm Topex 24,000(38D806 316,00 py6. wT
[4024T45] PACINPOOAXA
[onoska cmeHHas Torx 1/2" T 60 x 60mm Topex 2,000]38D809 348,00 py6. wT
[4024T60] PACINPOOAXA
[onoBka TopueBasi 9vm wecturp. 1/2" 13,000(54159* 77,00 py6. wT
PACMNPOOAXA!!
[onoBka TopueBasi 9vm wecturp. 1/4" 20,000(54671* 50,00 py6. wT
PACMNPOOAXA!!
[onoBka TopueBasi 11mm wecturp. 1/4" 13,000(54673* 56,00 py6. wT
PACMNPOOAXA!!
ry6ueesiii
T'y6yessniti uHcmpymeHm LU, Truper,
Bokopesbl 150mm 1000B, Cr-V, Truper\6 9,000(17331* 1 078,00 py6. wT
PACMNPOOAXA
Bokopesbl 160MMm kpac. pydka, LI\6 137,000|0433* 253,00 pyb6. wT
PACMNPOOAXA!!!
Bokopesbl 200mMMm kpac. pydka, LI\6 95,000(0434 300,00 py6. wT
PACMNPOOAXA!!!
Bokopesbl MuHn PM-CD4 110MwMm, , ABYXKOMI. 6,000(17367* 581,00 py6. wT
pykosiTku, Truper\6 PACIMPOLAXA
Maccatwxm 180Mm kpac. pydka, LI\6 111,000|0429* 312,00 py6. wT
PACMNPOOAXA!!!
Maccatwkmn 200mMm kpac. pydka, LI\6 94,000(0430* 364,00 py6. wT
PACMNPOOAXA!!!
Mnockory6upbl My PM-PE4 120MMm aBYyXKOM. 3,000(17371* 581,00 py6. wT
pykositku, Truper \6 PACIMPOOAXA
Kenbmbi
Kenbma Hepx. cTanb 280*130mm 3y6 4*4mm ¢ [depes. 14,000|3022240* 212,00 py6. wT
pyykow, 888 \12wt PACIMNPOOAXA!!
Kucmu
Kucmb kpyanas ceemnas wyemuHa e
njacmmacc. onpaske
Kuctb kpyrnas D=20mM, HaTyp. cBeTH LUEeT. B 11,000|1511020* 32,00 pyb. wT
nnactm.onpaske\12 PACIMPOOAXA
Kuctb kpyrnas D=45mM, HaTyp. cBeTn LUeT. B 58,000(740-045* 144,00 pyb. wT

nnactm.onpaske\12\240 PACIMPOOAXA




Kuctb kpyrnas D=50MM, HaTyp. cBeTn LUEeT. B 15,000(740-050* 165,00 py®. wT
nnactM.onpaske\12\240 PACIMPOOAXA
Kuctb kpyrnas D=55mM, HaTyp. cBeTn LWeT. B 26,000(740-055* 282,00 py6. wT
nnactM.onpaske\12\120 PACIMPOOAXA
Kuctb kpyrnas D=60MM, HaTyp. cBeTn LUEeT. B 21,000(740-060* 286,00 py6. wT
nnactm.onpaske\12\120 PACIMPOOAXA
Kucmb nnockass HamypanbHasi ceemunasi
wiemuHa OIld School, yHueepcanbHasi/monuwjuHa 10-
| 14mm/
Kuctb nnockas 3/4 " 20 (10Mm) HaTyp.cBeTn 1522,000({710-020 24,00 pyb. wT
wet\12\864 PACIMNPOOAXA
Kucmb paduamopHasi HamyparsnbHasi
ceemJiaa wiemuHa/monuwuHa 9Mm/
PapunaTopHas knctb 3 " yepHasa wet "Der Maler” 1,000/0138076DM* 72,00 pyb. wT
\12 PACIMPOOAXA!!
KusiHku
Kusinka pesuHoBasi 680rp yepHasi, pmbeprnaccoBas 7,000{2541068* 501,00 py6. wT
pyyka, Pobedit PACIPOOAXA
Knro4qu, 3ybuno, kepH
Knro4u 2ae4Hble KOMGUHUPOBAHHbIE
Kntoy koMbnHnpoBaHHbIn 12mMm CS 12,000|2725114* 66,00 py6. T
Knto4 KoMGUHMpoBaHHbIA 15mMm CV 21,000(2725120* 97,00 pyb6. wT
Kntoy koM6uHnposaHHbin 19vm CV 19,000|2725324* 131,00 pyb. T
Knro4u 2ae4Hble po)Koeblie U HaKUOHbIe
Kntoy HaknpgHom 0gHOCTOPOHHWI yaapHbIn 41 1,000|42284** 2 330,00 pyb6. wT
PACIMPOOAXA
Knro4u omeOHeHHbIe (Uckpob6e3onacHble)
Krntou poxkoBblIi uckpobesonacHbii KO 14x17 2,000(1417** 107,00 py6. wT
omegHeHHbIn PACIPOOAXA
Krntou poxkoBblIi uckpobesonacHbivi K 19x22 1,000|1922** 168,00 pyb. wT
omegHeHHbIn PACIPOOAXA
Krntou poxkoBblIi uckpobesonacHbii K 32x36 2,000(3236** 565,00 py6. wT
omegHeHHbIn PACIPOOAXA
OTtBepTKa kpecT. 190 omegHeHHass PACINPOJAXA 1,000|60642** 353,00 py6. wT
OtBepTka kpecT. Ne2 200 omeaHeHHas 1,000|450246** 339,00 py6. wT
PACIMPOOAXA
OtBepTka wnuy. 155 omegHeHHass PACTMPOOAXKA 1,000]/125523** 208,00 py6. wT
OtBepTka wnuy. 190 omegHeHHass PACMNPOJAXA 1,000]/125394** 353,00 py6. wT
Mnockory6upl komb. 160 omeaHeHHbIe 1,000]/103671** 1 087,00 py6. wT
PACIMPOOAXA
Pa3e00Hble Kiro4u
Kntoy passogHon 200mm, Buxpb PACTTPOOAXA!! 3,000|73/6/10/1** 321,00 py6. T
JleHmbI, ceprisiHKU
AVIORA
JleHTa ®urypH. camokn.bapatopH. 4/pakoB 1 BaHH 1,000|302-104* 576,00 py6. wT
3,35m \10 PACIIPOJAXA!!
Camoknesawumiica nnvHTyc 50MM*15mMm*5m, fepeBo 12,000/302-099* 407,00 pyb. wT
TemHoe AVIORA \20 PACIMPOOAXA!!
Kpennenma
JleHta mansipHas 25Mm-25m, cuHsas, NEO 20,000(56-033* 156,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
JleHta mansipHas 30Mm-25m, cuHsas, NEO 19,000(/56-032* 187,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
JleHta mansipHas 30mMm-40m, xenTas, 3 gHa, NEO 15,000(56-036* 156,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
JleHta mansipHas 38Mm-25m, cuHsas, NEO 10,000/56-031* 260,00 py6. wT
PACIMPOOAXA
JleHTta mansipHas 38mm-40m, xenTas, 3 aHsA, NEO 7,000(56-035* 187,00 pyb. wT
PACIPOOAXA
JleHTta mansipHas 48mm-40m, xenTtas, 3 aHA, NEO 5,000(56-034* 218,00 pyb. wT
PACIPOOAXA
JleHTa wrykatypHas 48mm-40Mm, kpacHasi, NEO 11,000(56-037* 854,00 py6. wT
PACIPOOAXA
Ckomy
CkoTy 48mm*66M Genbii PACMPOOAXKA 19,000(301-028* 162,00 pyb. wT
Ckoty 48Mm*66M xentbii PACINPOOAXA 1,000|301-021* 162,00 pyb. T




JluHeliku, wmaH2eHYUpPKyib

JlnHerika 100cm pa3meTouHasi, 2 NoaBWKHbIE KONObI
Set-and-Match KAPRO PACIPOOAXAI!!!

3,000

314-100 *

1 028,00 py6.

wT

HanunbHuku

HanunbHuku e c6ope ¢ py4kol

CwmeHHoe nesBuve Ansa pawnuns (kpyrnoe) Brigadier
PACIMPOOAXA!!

13,000

62011

107,00 pyb.

wT

Omeepmku

Omeepmku LN

OtBepTka PZ2x38 "CuHoHUM kavecTBa", LI
PACMNPOLAXA

25,000

722-38*

95,00 pyb.

wT

Cwueamenu mebenbHbIe (cmenepbi)

3anacHbie ckobbl mun 53,140, 2e6030u

Ckobbl g/cTennepa 12mm tun 53 (yn.1000wT), LA
PACIMPOOAXA!!!

59,000

0530-12*

108,00 pyb.

ynak

YposHu

lMpasuna

[Mpasuno c yposeHem J18-3000mMm

4,000

J18-3000MM*

2 407,00 pyb.

wT

Kpenexuass mexHuka

FISCHER

Hro6enb ¢gpacadHbiii FUR, SXRL Fischer

LOiobenb dacaa. FUR 10*230T, noTaw, HewnoH, T40
PACMPOOAXA!!

8,000

88762*

178,00 pyb.

wT

Liobenb dacaa. FUR 14210 FUS, wecTurp. ¢
Hanp. wanbon HernoH PACITPOOAXA!!

12,000

48842*

424,00 pyb.

wT

Oobenb acag. FUR 14*270 FUS, wecTturp. ¢
Hanp. warnbon HennoH PACITPOOAXA!!

3,000

48730*

419,00 py6.

wT

Xumu4deckue aHKepbl U akceccyapbl Fischer

AHkep xummyeckun RM Il 12, kancyna 110mm,
Fischer PACIMTPOOAXA

132,000

539798

121,00 py.

wT

MucTtoneTt ans nHxekumoHHon maccol IPU 400
SORMAT PACMNPOOAXA!!

3,000

72696*

000,00 py6.

wT

Wnunbka k aHkepy xumu4eckomy FISCHER

Lnunbka k aHkepy xumundeckomy FIS A M16*175,
Fischer PACIMTPOOAXA

20,000

90288**

296,00 py6.

wT

Lnuneka k aHkepy xummndeckomy KEVA 20x260
SORMAT !PACITPOOAXA!!

9,000

72654

492,00 pyb.

wT

Lnuneka K aHkepy xummndeckomy KEVA 30x380
SORMAT !PACITPOOAXA!!

4,000

72658

1090,00 py6.

wT

Lnunbka k aHkepy xummdeckomy VSS 30x360
SORMAT !PACIMPOOAXA!!

48,000

72629

1 147,00 py6.

wT

SORMAT

AHKep 3abueaembiii LA SORMAT*

AHkep 3abuaembiii LA 6 SORMAT \100
PACIMPOOAXA

1 719,000

70006*

7,90 py6.

wT

AHkep 3abuaembii LA12 SORMAT \50
PACIMPOOAXA

58,000

70012*

41,00 py6.

wT

AHkep 3abuaembii LA20 SORMAT \20
PACIMPOOAXA

136,000

70020*

211,00 py6.

wT

AHkep 3abuBaembliii ¢ 6ypTukom LAL 12 SORMAT
PACIMPOOAXA

55,000

70066*

40,00 py6.

wT

AHkep 3abuBaembliii ¢ 6ypTukom LAL 6 SORMAT
\100 PACIMPOOAXA

460,000

70060*

14,00 pyb6.

wT

MpucnocobneHne ans 3abueku aHkepos LA20
SORMAT PACMNPOOAXA

7,000

71120*

460,00 py6.

wT

AHKep 3abueaembill tlamyHHbIU MISA
SORMAT*

AHkep 3abuBaeMblii NaTyHHbIn MSA 5 SORMAT
\200 PACIMPOOAXA

15,000

72205*

8,40 pyb.

wT

AHkep 3abuBaeMbliii NaTyHHbIn MSA10 SORMAT
\50 PACIMPOOAXA

6,000

72210*

43,00 py6.

wT

AHkep 3abuBaeMblii NaTyHHbIn MSA12 SORMAT
\50 PACIMPOOAXA

37,000

72212

104,00 py6.

wT

AHkep knuHoeoli S-KA SORMAT*

AHkep knnHoBon S-KA 16-90 SORMAT \10
PACMPOOAXA

69,000

00169*

154,00 pyb.

wT




AHkep knmHoson S-KA 6/40 SORMAT \ 150
PACIMPOOAXA

628,000

00100*

17,40 py6.

wT

AHkep knumHoson S-KA 8/50 SORMAT \100
PACIMPOOAXA

544,000

00110*

27,00 py6.

wT

MoHTaxHbINn MHCTpYMeHT S-KA 12-20mm SORMAT
PACIPOOAXA

1,000

01610*

1 432,00 py6.

wT

AHkep knuHoeol S-KAH Hepikaserowul
SORMAT*

AHkep knmHoeon S-KAH 6/15-65 SORMAT\100
PACIMPOOAXA

48,000

04102*

72,00 pyb6.

wT

AHkep knmHoBon S-KAH 6x40 SORMAT\150
PACIMPOOAXA

210,000

04100*

49,00 py6.

wT

AHkep knmHoson S-KAH 8/10-72 SORMAT\100
PACIMPOOAXA

3,000

05112*

77,00 py6.

wT

AHkep knmHoson S-KAH10/30-112 SORMAT\100
PACIMPOOAXA

1,000

05136*

139,00 py6.

wT

AHkep knmHoBon S-KAH12/50-148 SORMAT\100
PACIMPOOAXA

2,000

05153*

198,00 py6.

wT

AHkep knmHoBon S-KAH12/65-163 SORMAT\100
PACIMPOOAXA

5,000

05156*

213,00 py.

wT

AHkep knvHoBon S-KAH16/ 5-123 SORMAT\100
PACIMPOOAXA

16,000

05170*

365,00 pyb.

wT

AHkep knmHoBon S-KAH16/50-168 SORMAT\100
PACIMPOOAXA

9,000

05172*

451,00 py.

wT

AHKep ¢ 8bICOKOU CMerneHbIo
|packnuHueaHusi ES SORMAT*

AHKep C BbICOKOW CTeneHbto packnMHueaHus ES16
SORMAT (25mm oTtBepcTre)\10 PACINPOLOAXA

6,000

77525/77505*

273,00 py.

wT

AHkep ¢ kprokom HBF SORMAT*

AHkep c kptokom HBF 6 (10x40) SORMAT \25
PACIMPOOAXA

23,000

77330*

76,00 pyb.

wT

AHkep ¢ kptokom HBF12 (20x80) SORMAT\10
PACIMPOOAXA

21,000

77333*

308,00 py6.

wT

AHkep ¢ kptokom HBF16 (25x100) SORMAT\5
PACIMPOOAXA

28,000

77334*

505,00 py6.

wT

Hro6enb yHueepcanbHbili YLT SORMAT*

Oiobenb yHuBepcanbHbin YLT 6 SORMAT\100
PACMNPOOAXA

1 404,000

75210*

2,90 py6.

wT

Oiobenb yHuBepcanbHbin YLT 8 SORMAT\100
PACMNPOOAXA

958,000

75211*

4,10 py6.

wT

Mobenb yHneepcanbHbii YLT10 SORMAT\50
PACIMPOOAXA

1 044,000

75212*

5,40 py6.

wT

Hrobenb ¢hacadusbili ¢ wypynom KT

Orobenb KT10x100 dac. ¢ wyp. KL HEX SW13, T40
PACIMPOOAXA

108,000

75101*

27,00 pyb.

wT

LWypyn no 6emoHy ¢ wecmuep.2on. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT*

LLypyn no 6eTtoHy 10x60 ¢ wecturp.ron. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT\50 wt PACIMPOOAXA!!

24,000

75172*

56,00 pyb6.

wT

LLypyn no 6eTtoHy 10x80 ¢ wecTturp.ron. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT\40 wt PACIMPOOAXA!!

7,000

75174*

64,00 pyb6.

wT

LLypyn no 6eToHy 10x95 ¢ wecTurp.ron. Hepx, A4
MMS-S (MULTI-MONTI), SORMAT\20 wt PACIMPOOAXA!!

11,000

75184*

164,00 pyb.

wT

LLypyn no 6eToHy 12x 80 c wecturp.ron. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT\25wt PACIMNPOOAXA!!

21,000

75177

78,00 pyb.

wT

Lypyn no 6eTtoHy 12x100 c wecturp.ron. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT\25wt PACIMNPOOAXA!!

13,000

75179*

58,00 pyb.

wT

LLypyn no 6eToHy 12x100 c wecTturp.ron. Hepx, A4
MMS-S (MULTI-MONTI), SORMAT\10 wt PACIMNPOOAXA!!

11,000

75185*

249,00 py6.

wT

Lypyn no 6eTtoHy 12x120 c wecturp.ron. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT\25wt PACIMNPOOAXA!!

13,000

75180*

88,00 py6.

wT

LLypyn no 6eToHy 12x120 c wecturp.ron. Hepx, A4
MMS-S (MULTI-MONTI), SORMAT\30 wt PACIMNPOOAXA!!

1,000

75186*

262,00 pyb.

wT

LLypyn no 6eToHy 7,5x35 ¢ wecturp.ron. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT\100wTt PACIPOOAXA!!

1,000

75169*

17,70 pyb.

wT

LLypyn no 6eToHy 7,5x60 c wecturp.ron. MMS-S
(MULTI-MONTI), SORMAT\100wTt PACIPOOAXA!!

28,000

75171*

25,00 py6.

wT

WKRET-MET




HAro6enb KPO, KPR-FAST, KPR-PIKE (c
wypyrnom)

Oiobenb chacan. KPR-FAST 14*330K c 6opTom, 120,000|014-033* 433,00 py6. wT
wecTturp wypyn, HennoH 50\10 PACIMPOOAXA!!
Oiobenb chacan. KPR-FAST 14*360K c 6opTom, 93,000{014-036* 476,00 py6. wT
wecTturp wypyn, HennoH 50\10 PACIMPOOAXA!!
Arbenb SFX yHusepcanbHbIl (KpacHbIU),
KPW , Wkret-Met
Oiobenb yHuBepcanbHbii SFX 8%40, HeiinoH, Wkret- 18 870,000{08040 7,00 py6. wT
Met (Monbwa) /200 PACMPOOAXA!!
AHKepHbIl 60/1m ¢ KOJIbUOM
AHkepH 60nT ¢ konbuom 14*200 (M10) 30,000{A014200** 206,00 py6. wT
AHkepH 60onT ¢ konbuom 16*210 (M12) 20,000{A016210** 75,00 py6. T
AHkepH 60nT ¢ kKonbLom 16*250 (M12) 2,000|AO016250** 107,00 pyb. wT
AHKepHbIU 60/1m C MNOYKO/IbYOM
AHK 60nT c r-obpas. kptokom 10*60 (M8) 140,000|ACI1060** 35,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
AHK 60nT c r-obpas. kptokom 10*80 (M6) 24,000|ACIr1080** 38,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
AHkK 60nT c r-obpas. kptokom 12*130 (M8) 10,000|ACI12130(M8)** 78,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
AHK 60nT c r-obpas. kptokom 20*130 (M12) 23,000|ACIr20130** 95,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
AHK 60nT C r-obpas. kptokom 8*80 (M6) 4,000|ACI880** 28,00 pyb6. wT
AHk 6onT ¢ nonykonbuom 14*70 (M10) PACINPOOAXA 68,000{AC1470** 15,70 py6. T
AHK 60nT ¢ nonykonbuom 16*100 (M12) 4,000|AC16100** 71,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
AHkK 60nT ¢ nonykonbLom 8*40 (M6) PACIMPOLAXA 80,000{AC840** 17,50 py6. wT
reo3du
eo3du mebesibHbIE
'Bo3am oumHk. 3,0*40 ¢ 6onbLion ron. 4yept. 7811- 0,610|"M340** 212,00 pyb6. Kr
7102 PACNPOOAXA!!
'Bo3am oumHk. 3,0*60 ¢ 6onbLuon ron. 4yept. 7811- 5,040|"M360** 212,00 pyb6. Kr
7102 PACNPOOAXA!!
'Bo3am oumHk. 3,0*70 ¢ 6onbLion ron. 4yept. 7811- 2,960|"M370** 212,00 pyb6. Kr
7102 PACNPOOAXA!!
reo30u cmpoumensHbie TOCT 4028-63
'Bo3gu ctpout. 1,4*40 PACIMNPOOAXA!!
-] [---- 49|IC1440** 96,00 pyb. Kr
'Bo3gu ctpout. 1,6*50 PACINPOOAXA!!!
] 833]|IC1650** 77,00 pyb. KT
'Bo3gu ctpout. 1,8*50 PACINPOOAXA!!!
— 206{rc1850** 77,00 py6. KT
'Bo3gu ctpout. 1,8*60 PACINPOOAXA!!!
-==—f[---- 1,5|rC1860** 77,00 py6. Kr
'Bo3au cTpout. 2,5*60 Zn oumMHKOBaHHbIE 9,230|MC2560uy, 152,00 py6. Kr
PACIMPOOAXAL!!!
'Bo3gu cTpout. 3,070 Zn oumMHKOBaHHbIE 1,700|rC3070u** 147,00 pyb. Kr
PACIMPOOAXA!
reo3du mosneenie FOCT 4029-63
'Bo3au Tones. 2,025 PACIMPOLOAXAL!!
e 10,99|I'T2025** 184,00 py®. Kr
reo39u ¢puHuwHbie TY 14-177-34-2001
Bo3au puHuLWHBIE 1,2*20 NATYHb 6,860|®1220 320,00 py6. Kr|
PACITPOOAXA!! natyHb**
Bo3au puHMLWHBIE 1,2*25 NATYHb 0,041|I'p1225 320,00 py6. Kr|
PACITPOOAXA!! natyHb**
'B03an uHULLIHBIE 1,225 OMeaHEHHbIN 1,680|rd1225** 407,00 py6. Kr|
PACIPOOAXA!!
Bo3an mHuwHble 1,2*50 NATYHb 5,075|F®1250 320,00 py6. Kr|
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
Bo3an uHuwHble 1,4*20 NATYHb 11,400[r®1420 312,00 py6. Kr|
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
'Bo3an puHULWHbIE 1,4*20 OMegHEHHbIN 10,060[rd®1420** 396,00 py6. Kr|

PACMPOOAXA!!




Bo3an uHuWwHbIE 1,4*25 NATYHb 5,260|®1425 312,00 py6. Kr|
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
'Bo3an uHULWIHBIE 1,4*25 OMeagHEHHbIN 11,620|Fd1425** 396,00 py6. Kr
PACIMNPOOAXA!!
'Bo3an puHULWHbIE 1,4*30 OMegHEHHbIN 1,481|F'd1430** 396,00 py6. Kr
PACIMNPOOAXA!!
'Bo3an uHMLWHBIE 1,4*35 OMEAHEHHbIV 7,150|®1435** 396,00 py6. Kr|
PACIMNPOOAXA!!
'Bo3an puHMLWHBIE 1,440 OMEAHEHHbIV 0,850|®1440** 396,00 py6. Kr|
PACIMNPOOAXA!!
'Bo3an mHuwHble 1,4*45 NATYHb 0,498|®1445 312,00 py6. Kr
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
'Bo3an uHULWIHBIE 1,4*45 OMeaHEHHbIN 3,800|®1445** 396,00 py6. Kr
PACIMNPOOAXA!!
Bo3an mHuwHble 1,4*50 NATYHb 4,150|F$d1450 312,00 py6. Kr
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
Bo3an mHuwHble 1,625 NATYHb 2,750|I®1625 312,00 py6. Kr
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
'Bo3an uHMLWHBIE 1,630 OMEAHEHHbIV 0,810|®1630** 396,00 py6. Kr|
PACMNPOOAXA!!
Bo3an mHuwHble 1,635 NNATYHb 3,370|I®1635 312,00 py6. Kr
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
'Bo3an puHULWIHBIE 1,6*35 OMeaHEHHbIN 4,100|FP1635* 396,00 py6. Kr
PACMNPOOAXA!!
'Bo3an puHULWHBIE 1,6*40 OMegHEHHbIN 3,180|'®1640** 396,00 py6. Kr
PACMNPOOAXA!!
'B03an puHULWHBIE 1,6*50 OMegHEHHbIN 2,000{®1650** 396,00 py6. Kr
PACMNPOOAXA!!
Bo3an pmHuwHble 1,8*30 NNATYHb 16,940|Md1830 290,00 pyb6. Kr
PACIMPOOAXA!! naTyHb**
'B03aM UHULLHBIE OUMHK. 1,4*20 \5kr 10,150|Fd1420** 136,00 py6. Kr
PACMNPOOAXA!!
B03aM OMHULLHBIE OLUMHK. 1,6*25 \5kr 1,177|Fv1625** 189,00 pyb6. Kr
PACMNPOOAXA!!
'B03aM MHULLHBIE OUMHK. 1,6*50 \5kr 2,990|Md1650** 240,00 pyb6. Kr
PACMNPOOAXA!!
B03aM MHULLHBIE OLUMHK. 1,8*20 \5kr 1,006|Fd1820** 240,00 pyb6. Kr
PACMNPOOAXA!!
B03an uHULLHBIE OUMHK. 3,8*100 \5kr 2,450|$38100** 200,00 pyb6. Kr
PACMNPOOAXA!!
Hro6enb-28030b Mo 6emoHy, memarniny,
Kupnu4y 9ns 2a3oebIx nucmoJsemos
Mobenb-reo3ap 3,05x16mMm no 6eToHy, meTanny, 1,000{09-30516* 2 060,00 pyb6. ynak
kupnmdy (1000wT), TOUA PACIMPOOAXA
[obenb-reo3ap 3,05x19vm no 6eToHy, meTanny, 2,000]/09-30519* 2 170,00 pyb. ynak
kupnmdy (1000wT), TOUA PACMNPOOAXA
[obenb-reo3ap 3,05x25mMm no 6eToHy, meTanny, 1,000{09-30525* 2 240,00 pyb. ynak
kupnmdy (1000wT), TOUA PACMPOOAXA
Hro6enb-xomym, knuncel 0/mpy6
Lio6enb a/knuncel 8*50\250wt PACIMPOLAXA 1 029,000|ank8 1,90 pyb. wT
HrobenbHasi mexHuka
Monnu
Monnu 5*52 (5*13) M-o6pasHbii PACIMPOLAXA 90,000{A11013 9,30 py6. wT
Monnu 6*52 (6*16) M-o06pa3Hbin PACIMPOLAXA 40,000{A12093 16,00 py6. wT
TMonunponuneH pacrnopHbIlU
RL no 6emoHy /3eneHbie* PACITPOAAXA
Ho6enb no 6etoHy RL 12x60 \0,250TbIC. W (d 0,956]031260 1 183,00 py6.| Tbic.WT.
wypyna 8,0-10,0) PACINPOLOAXA
Mo6enb no 6etoHy RL 20x100 \0,17bic.wT (d 0,300/4320100** 2 490,00 py6.| Tbic.wT.
wypyna 16,0) PACINPOOAXA
Oob6enb no 6etoHy RL 6x25 \1Tbic.WwT (d wypyna 4,870|03625** 374,00 py6.| Tbic.WwT
3,5-5,0) PACMPOOAXA
[o6enb no 6etoHy RL 8x30 \1Tbic.wT (d wypyna 2,784103830* 543,00 py6.| TbiCc.WwIT
4,5-5,0) PACMNPOOAXA
[o6enb no 6etoHy RL 8x50 \1Tbic.wT (d wypyna 4,022|0X850** 274,00 py6.| TbiC.WUT

4,0-6,0) PACITPOJAXA

Hro6ens K /cuHuli PYC




Oo6enb no 6etoHy K12*120 \0,5Tbic.wT (d 0,187|0C12120** 3 580,00 py6.| TbIC.LUT.
wypyna 6,0-7,0) PACIMPOOAXA!!
CknadHoU npyXuHHbIU d06esb
CknagH NpyXuHHbIN atobenb ¢ kproykom M3*50 38,000(33764* 8,00 py6. wT
KEW \25wt PACMPOOAXA!!
CknagH NpyX1HHbIN Atobenb ¢ NonykosnbLom 13,000{CMNA3100** 10,80 pyb. wT
M3*100 PACIIPOJAXA!!!
CknagH npyxuHHbIn Atobenb ¢ nonykonbuom M3*50 36,000({CNAa350** 9,70 py6. wT
PACIMPOOAXA!!!
CknagH NpyXWHHbIN Atobenb co cTanbH. raikown 71,000(34367 9,90 py6. wT
M3*90 KEW \25wt PACIMPOOAXA!!!
Me6enbHbil kKpenex
Bunm DIN967 dnsi MebenbH. pypHUMYpPbI
(FrOCT 11644-75)
BunT DIN967 ansa meb. dpypH M4*15 8 780,000(415-967* 1,00 pyb. wT
Hukenb\1000wT PACMNPOOAXA
latika ycoeasi DIN1624, 2alika ERICSSONA
Crsikka mexceku. (ranka M4*15 + BuHT M4*15), 717,000|A00489* 3,30 py6.| «komnn
Hukenb\200wT PACIMPOOAXKA
Mempuyeckuli Kpenex
Bonm DIN933\DIN931 (FOCT 7798-70, ISO
4017/8676)
BonT wecturp 10,0x130 uunHk kn np 8.8 ( H/n 590,000{10130-931 kn np 31,00 pyb6. wT
pe3bba) PACMPOLOAXA 8.8*
BonT wecturp 10,0x40 umHk ki np 8.8 (H/n pe3bba) 6 750,000(1040-931 kn np 8,90 py6. wT
PACIMPOOAXA 8.8*
BonT wecturp 10,0x60 umHk (H/n pe3bba) 403,000{1060-931* 10,30 pyb. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 10,0x65 umHk (H/n pe3bba) 3947,000{1065-931 8,30 py6. wT
\PACIMPOOAXA
Bont wecturp 10,0x85 umHK (H/n pe3bba) 800,000]1085-931 12,40 py6. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 12,0x190 uuHk (H/n pesbba) 134,000|12190-931 28,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 14,0x170 uuHk (H/n pesbba) 5,000/14170-931** 62,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 16,0x130 uuHk kn np (H/n pe3bba) 8.8 91,000{16130-931 kn np 60,00 py6. wT
\40wT PACMNPOOAXA 8,8**
BonT wecturp 16,0x200 uuHk (H/n pesbba) \SwT 13,000/16200-930** 50,00 pyb6. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 18,0x80 umHk (H/n pe3bba) \10wT 111,000|1880-931** 44,00 py6. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 20,0x90 umHk (H/n pe3bba) 8,000/2090-931** 60,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 24,0x130 uuHk (H/n pe3bba) 2,000[24130-931** 130,00 pyb6. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 24,0x200 uuHk (H/n pe3bba) 2,000[24200-931** 182,00 pyb6. wT
PACIMPOOAXA
Bont wecturp 8,0x180 umHk PACIMPOOAXA 6,000|8180-933** 14,60 py6. wT
BonT wecturp 8,0x20 umHk kn np 10.9 \200wt 40,000(8020-933 kn np 5,20 py6. wT
PACIMPOOAXA 10.9*
BonT wecturp 8,0x40 uuHk (H/n pe3bba) \60wT 1 920,000{8040-931* 6,20 py6. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 8,0x40 umHk kn np 10.9 \200wt 3,000{8040-933 kn np 10,50 pyb6. wT
PACIMPOOAXA 10.9**
BonT wecturp 8,0x50 uuHk (H/n pe3bba) \60wT 3436,000(8050-931* 6,60 py6. wT
PACIMPOOAXA
BonT wecturp 8,0x70 uuHk (H/n pe3bba) \60wT 894,000[8070-931* 6,40 py6. wT
PACIPOOAXA
BuHm DIN965 nomatiHou (FOCT 17475-80,
ISO 7046)
BuHT lMoTan DIN963 M12*35 oumHk nonH pes, 60,000{1235-963 np/ww 9,50 py6. wT
wnuy, PACNPOOAXKA
BuHm ISO7380 (DIN 9053) nonykpyan 2on
OUuHK ki np 10.9
BuHT 1ISO7380 M6*20 nonykpyrn. ron, BHyTp 18,000(620-73800 6,40 py6. wT

wecturp, okeug ki np 10.9 PACMNPOOAXA




Kosibyo ¢ mempuyeckol pe3bbol

KonbLo ¢ meTpuyeckon pesbboin 6120
PACMNPOOAXA

100,000

230900**

43,00 py6.

wT

KonbLo ¢ meTpuyeckon pesbbon 8*180
PACMNPOOAXA

9,000

231700**

68,00 pyb.

wT

Monykonbuyo ¢ Mmempu4eckoli pe3b6ol

MonykonbLo ¢ MeTpuyeckoi peabbort 12*120
PACIPOOAXA

25,000

237800**

173,00 pyb.

wT

MonykonbLo ¢ MeTpuyeckoi peabbort 12*200
PACIPOOAXA

25,000

238400**

201,00 py6.

wT

MonykonbLo ¢ MeTpuyeckow pe3bbon 6*50
PACIMPOOAXA

7,000

235550**

31,00 py6.

wT

Hacadka k wyp-my/6umsi

Bbumsbi WITTE, WM

TITAN

Buta Ph3-25mm DiaTin 1/4" C6,3 Torsion, USH
PACMPOOAXA!!

82,000

32044*

80,00 pyb.

wT

Hepxaserowuti kpenex A2 (AISI 304) =
08X18H10

Bonm DIN933 wecmuep u3 Hepkaeerouwjell
cmasnu A2

BonT wecturp M10*30 DIN933 Hepx. ctanb A4 \100
PACMNPOLAXA

39,000

1030-933A4**

43,00 py6.

wT

BonT wecturp M6*16 DIN933 Hepx. ctanb A4 \100
PACMNPOLAXA

1 652,000

616-933A4**

9,20 py6.

wT

Bunum DIN7991 nomati ¢ e Hymp. 62p u3
Hepxkageroujel cmaau A2

BuHT DIN7991 M8*10 noTaii ¢ BHYTp. 6rp Hepx, A2
PACMNPOOAXA

60,000

810-7991A2*

15,80 pyb.

wT

Bunum DIN9053 (ISO7380-1) nonykpyan 2o
eHymp. 62p u3 Hepxaeeroweu cmanu A2

BuHT DIN9053 ISO7380-1 M4*5 nonykpyrn. ron,
BHYTp wecTurp, Hepx A2 PACIMPOOAXA

3,000

45-9053A2*

5,50 py6.

wT

BuHT DIN9084 ISO7380-2 M6*12 nonykpyrn. ron,
BHYTp LecTurp ¢ ornaHuem, Hepx A2 PACITPOOAXA

130,000

612-9084A2*

11,40 pyb.

wT

Bunum DIN912 eHymp 62p u3 Hepxaserousell
cmasnu A2

BuHT DIN912 M12*80 BHYTp 6rp, Hepx A2
PACMNPOOAXA

48,000

1280-912A2**

145,00 pyb.

wT

BuHT DIN912 M3*14 BHyTp 6rp, Hepx., A4
PACIMNPOOAXA

48,000

314-912A4**

4,00 py6.

wT

BuHT DIN912 M3*8 BHYTp 6rp, Hepxx A4 \100
PACIMPOOAXA

70,000

38-912A4**

4,10 py6.

wT

BuHm DIN965/963 nomati us Hepxxaeerouwjell
cmanu A2

BuHT DIN963 M12*30 noTaw, wnuu, Hepx A2
PACIMPOOAXA

50,000

1230-963A2

75,00 pyb6.

wT

a6kl u3s Hepxxaserouwjeli cmanu A2

LLlan6a nnockas M6 DIN125 Hepx, A4
PACMNPOOAXA

1113,000

6-125A4**

2,80 py6.

T

Camopesbl

KpoeenbHbie camopesbl

LeemHas kpoensi

6-rpaH cBepnokoH 4,8*51 D8 RAL7004
cepbii/1500 PACIMPOOAXA

1 000,000

4851/7004*

2,90 py6.

wT

6-rpaH cBepnokoH 4,8*70 D8 RAL1014 6exeBblii
PACIMPOOAXA

1 000,000

4870/1014*

3,60 py6.

wT

6-rpaH cBepnokoH 4,8*70 D8 RAL5002 cuHui
PACIPOOAXA

500,000

4870/5002*

3,60 pyb.

wT

6-rpaH cBeprokoH 4,8*70 D8 RAL5005 rony6oi
PACIPOOAXA

1 150,000

4870/5005*

3,60 pyb.

wT

6-rpaH cBepnokoH 4,8*70 D8 RAL9003
6enbiin/1000 PACNPOOAXA

1 000,000

4870/9003**

3,60 pyb.

wT

6-rpaH cBeprokoH 4,8*76 D8 RAL1014 6exeBblii
PACIPOOAXA

450,000

4876/1015**

4,50 py.

wT

6-rpaH cBepnokoH 4,8*76 D8 RAL3009 okcmaHo-
kpacHbin PACIMTPOOAXA

450,000

4876/3009

4,50 py.

wT




6-rpaH cBepnokoH 4,8*76 D8 RAL5002 449,000(4876/5002 4,50 py®. wT
ynbTpamapud PACMNPOOAXA
6-rpaH cBepnokoH 4,8*76 D8 RAL5005 rony6oii 7 351,000(4876/5005 4,50 py®. wT
PACIPOOAXA
6-rpaH cBepnokoH 4,8*76 D8 RAL5021 6upto3a 6 750,000(4876/5021 4,50 py®. wT
PACIPOOAXA
6-rpaH cBepnokoH 4,8*76 D8 RAL6005 TemHo- 25,000(4876/6005 4,50 py®. wT
3eneHbii PACMNPOOAXA
6-rpaH cBepnokoH 4,8*80 D8 RAL5005 rony6oii 134,000]4880/5005** 4,50 py®. wT
PACIPOOAXA
6-rpaH cBepnokoH 5,5*25 D8 RAL3011 kpacHo- 995,000(5525/3011* 2,30 py6. wT
kopuyHeBbli PACITPOOAXA
CaHdsuy
Camopes 6,3-14/5,5-24x200 (CaHaBu4), yBenuy. 290,000{CCIM242000** 32,00 pyb. wT
cBepro 16mm, OF PACMNPOOAXA
Camopes 7,0-10/5,5-14x130 (CaHaBu4), yBenuy. 7,000/CCIM141300 22,00 pyb. wT
ceepro 16mm, OF PACIMNPOOAXA
Camopes 7,0-10/5,5-14x190 (CaHaBu4), yBenuy. 75,000|CCIM141900 38,00 pyb. wT
cBeprno 16mm, OF PACIMPOOAXA
Takenax
Bepeeka
LHyp nonunponuneHoBbin 10 MM (uBeTHO) [200M] 3,000{$10-200* 3 920,00 py6. 606
nneteHbin PACIPOOAXA
Kprok makenaxubiti DIN689
Kptok Takenaxubin 750 DIN689 PACIMNPOLOAXA 44,000|689-750** 427,00 py6. T
Kptok TakenaxHbin 2000 DIN689 PACIPOOAXA 9,000/689-2000** 2 845,00 pyb. wT
Kptok TakenaxHbin 3000 DIN689 PACIMTPOOAXA 4,000]689-3000** 3 982,00 pyb. wT
Winunbka-wypyn caHmexHuYyeckuu
CaHTexHuy wnunbeka-wypyn kpyrn M6*100 1 200,000{A06100 4,10 pyb. wT
PACIMPOOAXA
CaHTexHuy wnunbka-wypyn kpyrn M6*80 \200wT 560,000]A06080kp* 3,90 py6. wT
PACIPOOAXA!!
Wypynbi
Llypyn-kpro4ok
Lypyn c M-o6pasHbiM KprtokoM LnHkK 2,0*40 84,000|'2040 1,20 pyb. wT
PACIMPOOAXA
LLypyn c M-o6pa3HbiM KprokoM LnHK 6,0*70 998,000(ILL670** 7,50 py6. wT
PACIMPOOAXA
LWypyn ¢ nonykonbLioM LmMHK 6,060 159,000|CLL660** 7,70 py6. wT
Lypyn ¢ nonykonbLom umHk 8,0*140 30,000(CLL8140 23,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA
LLypyn c nonykonbLom umHk 8,060 186,000|CLL860** 16,90 py6. wT
Jlonambi 9nsi cHeza
Jlonata cHerosas "KUNTMMAHOPKAPQ" ¢ antomuH. 2,000(0446* 3 090,00 py6. wT
yepeHkom 54cm*38cm PACIMPOOAXA
Jlonata cHeroBasi antomuHuesas "CAH TPOIME" 2,000{0735* 3 680,00 pyb. wT
50cm*37cm PACTTPOOAXKA
Ckpenep Ans cHera MeTannuyeckunii, KapkacHbIi 2,000(1459* 3 800,00 py6. wT
6onbwon 80cm*54cm PACTIPOOAXKA
Cadosbll uHeeHmapb
VERTO, NEO
KoHHekTOp yHMBepcanbHbin aAns kpaHa ARCHIMEDES 46,000{90929 120,00 py6. wT
PACIMPOOAXA!
Cadoesblli uHeeHmapb LU, Truper
pabnu, eunsl, msinku
['pabnu BeepHbIe C TENECKONUYECKON PYKOSITKOM 13,000{1128-2* 490,00 py6. wT
74/107 cm, LI PACMIPOOAXA!!
[pabnu ¢ HepxxaB.nokpbiTveM 10 3ybbeB 138cm + 2,000]/05294* 996,00 py6. wT
yepeHok LU PACIMPOOAXA!!!
KoBpuk ans pabotsl B cagy (41*18*2 cm), nonuypetaH 38,000{0345* 268,00 pyb. wT
LI PACTIPOJAXAL!!!
KynbTuBaTop € Teneckonuyeckom pykosTbio 64/97cm 8,000{1128-1* 415,00 py6. wT
LI PACIIPOOAXA!!
HoxxHuubl cadoebie
HOXHWLbI CafoBble ra3oHHbIE, MOBOPOTHbLIE HA 3,000{0201* 1 894,00 py6. wT

konecukax 1270 mm, LIW/6 wt PACIPOOAXAI!!!




Cekamopsbl, cy4yKkopesbl, Nuiibl
LeHmpouHcmpymeHm

HoX NpMBMBOYHBIV C NPAMbIM NE3BUEM U3 17,000(1454* 571,00 py6. wT
HepXX.cTanm u a3bl4KoM A5 oTrnba kopel, Finland , LIV
PACMPOOAXA!
Touwnnka yHuBepcanbHas (moaxoauT Ans 1,000{1145* 263,00 py6. wT
cekatopoB) LI PACIMPOOAXA!!
Anekmpoobi, MPoe8osioKa, Oepaku
OnekTpoppbl HX-13 dp3mMm no Hepx., 5 kr PACMPOLAXA 3,000|91115* 8 700,00 pyb. ynak
Anekrpoapl NMPO-46 ¢3,0mm 1kr, PecaHTa 82,000(71/6/36 507,00 py6. ynak
PACIMPOOAXA
DeKmpouUHCMpymMeHm
REBIR
Openb REBIR UM-510/10 ER, 510BT, 0-2600 min-1, 1,000|UM-510/10 ER* 2 130,00 py6. wT
pesepc, knoyeson natpoH PACIMPOOAXA!
Hox ansa pybanka 155mm REBIR IE 5708 M 1,000{570800* 241,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA!
UHTEPCKOIJI, Felisatti
MNepdopatop MHTEPCKON M-32/1000 3, SDS+, 1,000(236.0.0.00* 12 900,00 py6. wT
1020BT, 1-6%, 80 32MM, 2 pexuma, keic PACIMTPOOAXA!!
OkcueHTpukoBas wnndpmawmHa RGF-150/6003 1,000|1032700100* 11 890,00 py6. wT
150mm, 2500-650006/mMuH, 600BT, Felisatti PACITPOOAXKA!!
OcHacmka
HAWERA
XBOCTOBUK-aganTep 4515 KOPOHKM LLECTUTPAHHUK 4,000|265246 510,00 py6. wT
8mm Hawera PACIMPOOAXA!!
Ab6pa3uesbl
UWUinugpbymaza u Op. abpasuesbi
Unmepckon/Felisatti
Kpyr wnundosanbHbii D-150mm P-120 (10wrT.) 28,000|2082710008000* 280,00 pyb. wT
WHTEPCKOJ1 PACNPOOAXA!
Kpyr wnundosanbHbii D-150mm P-80 (10wrT.) 3,000{2082715008000* 263,00 pyb. ynak
WHTEPCKOJ1 PACNPOOAXA!
Kpyr wnundosaneHein D-200mm P-60 anga YIM- 7,000]/2083720006000* 215,00 pyb. ynak
200/10103 (W) (5wt) MHTEPCKOI PACIMPOOAXA
Kpyr wnudosaneHein D-200mm P-80 ana YINM- 4,000[2083720008000* 228,00 pyb. ynak
200/10103 (W) (5wt) MHTEPCKOI PACIMPOOAXA
Kpyr wnudosaneHbein gna YMNM-180 k 40 (5w) 1,000|2082718004000* 194,00 pyb. ynak
WHTEPCKOI PACNPOOAXA
JlnceT wnudoBanbHbin ans MM 320/115*280 2,000{28032000/20213 215,00 pyb6. ynak
(10wT) PACMPOOAXA!! 32
Bypbi TpaHum, Rennbohr Quadro Kumat
Byp SDS+ 8*310/250 TPAHNT PACMNPOOAXA!!! 32,000/448310 246,00 py6. wT
Byp SDS+ 12*360/300 TPAHUT PACIMPOJAXA!!! 21,000]412360 294,00 py6. T
HAucku anmasHbie LA
[nck anmasHbIv (ANs yHUuBepcanbHoro pesa) 4,000(23-2-25-150* 460,00 pyb. wT
150x2,5x8x25.4 Turbo, LI PACMNPOOAXAI!!
[nck anmasHbI, CErMeHTHBIV (A1 BbICOKOMPOYHOro 40,000(23-4-22-180 669,00 py6. wT
6eToHa) 180x2,5x8x22.2 Strong, LI PACIMPOOAXA 0258*
Koporka no 6emoHy HARDCORE
Apantep SDS+ L115MM onst KOPOHOK C BH. KOHYCOM 1,000|6312 1 440,00 py6. wT
DreBo PACIMPOOAXA!
LleHTpupytoLee cBeprno ans kopoHok SDSmax 1,000{1143* 180,00 pyb. wT
11*120 DreBo PACIMNPOOAXA!!
TMunku ons no63uka MAKITA, BOSCH
Munkun a/no63nka MAKITA Habop n3 3wt B-50/51/52 0,300|b-06292* 206,00 pyb. ynak
(Super Express) PACIMNPOOAXA!!
Ceepna
Ceepna no depesy
Csepro no gepey 14x150 mm MHTEPCKOIJ 1,000|C414150* 115,00 pyb. wT
PACMPOOAXA!!
Ceeprio no 6emoHy ydapHoe RENNBOHR,
KEIL, WM
Caeprno no 6etoHy 14x150 HIT "RENNBOHR" 1,000{611415* 240,00 py6. wT

PACIPOOAXA!!




AnemeHmbI KpenneHusi (nepgopuposaHHbIU
Kpenex)

KpoHwmeUHbI.

KpoHwTenH Bo3ayxoBoaHbin KB1, 30*2,0MM oumH 60,000{400 03 130 3* 89,00 pyb. wT
\40wTt PACIMPOOAXA
KpoHwTenH gnsa cnimt cuctem 450450%2,0 L-o6p. 27,000(450 450 22 L 14 925,00 py6.] komnn
ceyeHue (2wt/ynak) PACIPOOAXA!!
Onopa u depxxameJsib 6pyca/6asok.
Onopa 6pyca 3akpbitas 150*76*75*2,0 ounH 40,000({100 04 075 3* 74,00 pyb. wT
PACIMPOOAXA !
Onopa 6pyca packpbitas 150*76*75*2,0 ouuH 8,000|** 93,00 py6. wT
PACIMPOOAXA
Cmpy6uuHa MOHMaXXHasi, Kpenex onsi
npodHacmuna
Ckoba ans cTshxku donaHueB Bo3gyxosogos M8*25 G 1 768,000(6832 15,40 py6. wT
30*2,5MM\300 PACTTPOOAXA
Yaos10k KpenexHbil nepghopupo8aHHbIL.
Yronok 6elToBo 26*31*27*1,5 [6nncTep 2wT] 26,000(YB263127 52,00 pyb. ynak
PACMNPOLAXA
Yronok kpenexHein 125*55*65 PACMNPOOAXA!! 8,000|YK125565** 43,00 py6. wT
Yronok kpenexHein 140*80*40 PACIMNPOOAXA!! 101,000|YK1408040** 47,00 py6. T
Yronok kpenexHsin Z-06p. 35*70*55*2,0 ouunH 21,000{200 04 070 0 11,10 pyb. wT
PACMNPOLAXA!!
Yronok y3kuin 100x100x19x1,8MM oumHK 200,000|YKY10010019* 16,70 pyb. wT
PACMNPOLAXA!!
AnemeHMbI KpernseHusi, pa3Hoe.
DIN-pevika ounHkoBaHHas 75*35*0,8mm 90,000 5,60 py6. wT
PACIMPOOAXA!
MnacTtuHa reo3geBasa 76*180*1,0mm 3y6 8 MM OUMHK 12,000/076 170 15* 26,00 py6. wT
uGP15-1\50wt PACNPOOAXA!
MnactuHa reospesas 105*100%1,0mm BbicoTa 3y6a 12,000|105 100 12 1,0 37,00 pyb. wT

8mm PACIMPOOAXA!!

OO**




